



## ERRATA

Errata referente ao Ato 14/2015, publicado no Diário Oficial nº 910 de 16 a 22 de fevereiro de 2015, por haver constado inversão como abaixo discriminado:

Onde se lê:

Servidor	Documento	Nomeação	Para o Cargo
Julio Cesar Santiago	035.687.909-71	01/02/2015	Assessor da 1º Secretaria (CC-4)

Leia-se:

Servidor	Documento	Nomeação	Para o Cargo
Julio Cesar Santiago	035.687.909-71	01/02/2015	Assessor da 2º Secretaria (CC-4)

Fazenda Rio Grande, 23 de fevereiro de 2015.

**Silvestre Savitzki**  
Presidente